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Πολιτιστικός Σύλλογος Διβριωτών Φθιώτιδας

Ο Πολιτιστικός  Σύλλογος  Διβριωτών Φθιώτιδας  συνεχίζει  την  πορεία  του  ως  ζωντανό
κύτταρο  πολιτισμού,  με  έδρα  τη  Λαμία.  Ιδρύθηκε  στις  20 Ιανουαρίου  1970,  από  Διβριώτες
που  διέμεναν  στη  Λαμία,  με  την  επωνυμία  «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ»,  και  με  σκοπό  τη  σύσφιξη  των  σχέσεων  και  την  αλληλοϋποστήριξη  μεταξύ  των
Διβριωτών,  καθώς  και  τον  εξωραϊσμό  του  χωριού.

Έμβλημα του Συνδέσμου  είναι  ο  Άγιος  Νικόλαος.  Η  ανταπόκριση  όλων  των  Διβριωτών
έδινε  κάθε  φορά  τη  δύναμη  στις  διοικήσεις  του  Συλλόγου  για  μεγαλύτερα  ανοίγματα.  Η
ετήσια  χοροεσπερίδα,  η  γιορτή  στον  Άγιο  Νικόλαο  και  η  κατασκευή  του  Ξενώνα στον Άγιο
Νικόλαο  με  προσωπική  εργασία  πολλών  Διβριωτών,  ο  εξωραϊσμός  της  Δίβρης  και  οι
δενδροφυτεύσεις  στον  φτωχό  από  πράσινο  τόπο  μας  ήταν  μόνο  η  αρχή.

Χρονολογική Διαδρομή:

1980:  Αποφασίζεται  η  έκδοση  της  εφημερίδας  «Η ΔΙΒΡΗ»,  η  οποία  κυκλοφορεί
ανελλιπώς  κάθε  τρίμηνο.
1985:  Ιδρύεται  το  πρώτο  χορευτικό τμήμα της  Σχολής  Χορού.
1987:  Ο  Σύνδεσμος  μετονομάζεται  σε  «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ».
13 Δεκεμβρίου  1987:  Ιδρύεται  η  Τράπεζα Αίματος  στο  Νοσοκομείο  Λαμίας,  η  οποία
καλύπτει  όλες  τις  ανάγκες  των  Διβριωτών  και  πολλών  φίλων  αιμοδοτών.

1994:  Ο  Σύνδεσμος  παίρνει  την  τρέχουσα  ονομασία  «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ»  για  να  καλύψει  νέες  δραστηριότητες.
2003:  Αγοράζεται  και  δημιουργείται  το  Πνευματικό και  Πολιτιστικό Κέντρο  στη
Λαμία,  το  οποίο  στεγάζει  όλα  τα  τμήματα  του  Συλλόγου  και  των  φορέων  της  Δίβρης.
Απρίλιος  2007:  Ιδρύεται  το  τμήμα νεολαίας  του  Συλλόγου.

Δραστηριότητες και  Δράσεις:

Ο Σύλλογος  συνεχίζει  να  προσφέρει  μια  πληθώρα  δραστηριοτήτων  και  εκδηλώσεων:

Πολιτιστικές  και  χορευτικές  εκδηλώσεις:  Διοργανώνονται  χορευτικά  δρώμενα  στη
Λαμία  και  τη  Δίβρη,  με  συμμετοχές  σε  πανελλήνια  φεστιβάλ  και  πολιτιστικές  ανταλλαγές
με  χώρες  όπως  η  Γερμανία,  η  Πορτογαλία  και  η  Πολωνία.
Αναβίωση παραδοσιακών εθίμων:  Ο  Σύλλογος  αναβιώνει  εθίματα  όπως  το  «Άναμμα
φωτιάς»  και  τα  Κούλουμα  στις  Απόκριες,  τη  συμμετοχή  στον  εορτασμό  της  Αγίας
Βαρβάρας,  και  το  άναμμα του Χριστουγεννιάτικου δέντρου.
Divris  Fest:  Το  ετήσιο  μουσικό  φεστιβάλ,  που  έχει  καθιερωθεί  και  αποτελεί  μια  από  τις
κορυφαίες  εκδηλώσεις  της  νεολαίας
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Εκπαιδευτικά προγράμματα:  Λειτουργούν  Σχολή  Παραδοσιακού  Χορού,  τμήματα
πληροφορικής  για  μικρούς  και  μεγάλους,  και  τμήμα  Βυζαντινής  μουσικής.
Εκδρομές  και  πολιτιστικές  ανταλλαγές:  Ο  Σύλλογος  συμμετέχει  σε  εκδρομές  και
πολιτιστικές  ανταλλαγές,  προωθώντας  τη  συνεργασία  και  τις  επαφές  με  άλλες
κοινότητες.
Πνευματικές  εκδηλώσεις:  Οργανώνονται  ομιλίες,  βιβλιοπαρουσιάσεις  και  λαογραφικές
εκθέσεις.  Επίσης,  έχει  ιδρύσει  το  Λαογραφικό Μουσείο  Δίβρης.
Αθλητικές  δράσεις:  Οργανώνονται  ποδηλατικές  εκδηλώσεις  downhill,  ενώ  ο  Σύλλογος
συμμετέχει  και  σε  άλλες  αθλητικές  δραστηριότητες  στην  περιοχή.
Έργα εξωραϊσμού και  δενδροφυτεύσεις  στη  Δίβρη  και  στη  Λαμία.

Με  μια  συνεχώς  εξελισσόμενη  πορεία,  ο  Σύλλογος  αποτελεί  έναν  ζωντανό  πυρήνα  πολιτισμού
και  κοινωνικής  προσφοράς,  με  την  εναλλαγή  προσώπων  στις  διοικήσεις  να  εξασφαλίζει  την
επιτυχία  του  και  στο  μέλλον.
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